

“一网情深” 巾帼不让须眉

2014年“尚泽杯”安徽省第12届网球团体赛开赛

球场角逐,乐在其中。11月15日,来自全省的30支代表队云集省体育局球类运动管理中心网球场,在2014年“尚泽杯”安徽省第12届网球团体赛上,分为甲、乙两个组别,展开激烈角逐。

■ 记者 江锐



参赛形式,又有创新

“安徽省网球团体赛今年已经是第12届,首次分为甲、乙两个组别进行,其中参加甲组比赛的球队是去年比赛的前六名,这样按照水平划分组别,主要是增加比赛的精彩程度。以往的比赛,在赛场往往出现实力差距明显的状况,今年尽量避免。”大赛组委会的邵志红告诉记者。

记者在现场看到,参赛选手中,既有女选手,也有外籍球员。据邵志红介绍,参加本次比赛的球员,只有两个规定,一是球手年龄必须是20岁以上,二是必须是非专业运动员。出于提高比赛档次的需要,允许参赛球队引进外援。这个外援,既可以是外省市球员,也可以是外籍球员。

与一般项目的全省比赛基本是以地市组队参赛不同,该项比赛只要是安徽省内的省直机关、企事业单位、行业网球协会、高校、社会上民间俱乐部,都可以组队报名参赛。这样报名参赛的球队,范围要大很多。不过,遗憾的是,今年像六安、宿州等地市强队,由于报名较迟,没能参加比赛,赛事举办方已

经注意到这个问题,明年比赛将考虑进行“扩容”。

参赛球队,特色鲜明

在甲组比赛中,普尔德队两名球员格外引人注目,一个是来自美国的思考特,一个是今年已经61岁的薛策。普尔德队此次有七名球员参赛,平均年龄50多岁。

安徽华丽女子网球俱乐部是今年10月2日才组建的,是由经常参加网球运动、球龄10年以上的八名女子网球爱好者组成。俱乐部成员郑华培介绍,组建女子网球俱乐部的目的,主要是看见外省有了,影响力还不错,她们就有了这个想法,几位球友一拍即合。本次比赛,是她们俱乐部首次闪亮登场。刚刚结束比赛的俱乐部成员刘芸告诉记者,本次比赛跟男选手同场竞技,主要是参与,不看重输赢。

“我们是三年三大步。”来自芜湖的安徽工程大学队是首次参加这项比赛,该校网球协会会长周毅仁介绍,该校网球队2012年组建,现在有100多名教职工工参加。当年就组织了全校网协杯比赛,2013年又参加了芜湖市比赛并

取得了第三名的不俗成绩,今年则参加了全省比赛。

专家把脉,有待提高

曾经执法过温网、澳网、奥运会、亚运会、大师赛等网球大赛的国际级裁判员殷剑巍,是本次大赛的裁判长。

“近几年来,随着安徽尚泽网球俱乐部的成立,在安徽网球竞技水平提高的情况下,业余网球的整体实力也有提高,网球人口也在日渐增加。”殷剑巍向记者介绍,安徽女网在去年的全国比赛中,连续两年夺得全国团体季军,成绩有目共睹。不过,拔尖球员也才三、四名,二三线球员与全国同龄选手相比,还有一定差距,这有基层、管理、教练等多方面的问题。但缺少运动员编制、缺少优秀教练,限制了队伍的发展壮大。

殷剑巍直言,另外一个就是场地问题,场地不够用、现有场地不规范,不能承办高级别的国内、国际正规比赛,制约了安徽网球向更高层次的发展。合肥到现在还没有一个中心球场,达不到办比赛的要求。而我们周边的江西、江苏,那里的红土、草地都漂亮得很。

球员薪资哪国高? 英超完爆西甲德甲 中超球员平均工资亚洲第一

如果说英超是如今足坛的第一联赛,这个观点肯定会引来不小的争论,不过如果说英超是如今商业开发最成功的联赛,则非常具有说服力。除了英超诸强每年令人眼红的转播分成和奖金外,球员的平均工资水平也是无人能及的。

据《每日邮报》最新统计,英超联赛的球员平均工资已经达到了惊人的230万英镑,平均周薪也有4.4万英镑,这样的平均工资水平是德甲和西甲联赛都无法比拟的,堪称如今足坛的“土豪联赛”。来自英超官方公布的数据显示,上赛季英超20强拿到的转播分成和排名奖金总计突破了惊人的15亿,其中收入最高的利物浦拿到了约9754万英镑的收入,即便是降级的卡迪夫城也有约6208万英镑的进账,各家球队都赚得盆满钵满,球员的待遇随之提高也就顺理成章了。

再对比其他联赛球员的工资待遇,

英超球员的优越感必定油然而生。德甲联赛球员的年平均工资目前为146万英镑,意甲球员的年平均工资为130万英镑,西甲则更加可怜,球员年平均工资为120万英镑。法甲只有98万英镑,德甲联赛就更低了,只有50万英镑。这与英超球员的平均待遇有相当大的差距。

另一个数据也非常值得一提,就是欧冠联赛的球员工资待遇也到了48.6万英镑,这一数据在统计中同样可以排进前十,甚至高于葡超、荷甲等联赛的球员工资平均水平,在英格兰效力的球员的工资待遇有多高可见一斑。

英超球员的平均工资高要得益于英超商业化的成功,据统计,英超每年与天空体育和英国电信签订的转播合同就高达10亿,而英超覆盖全球212个国家的转播也能带来每年7.33亿英镑的收入,英超能支付起全球最高的球员平均工资水平也就在情理之中了。

具体到每家球队中,诸如曼联、切

尔西、曼城、阿森纳这样的豪门中,每位球员的年平均工资在400万镑到500万镑之间。而伯恩利和莱斯特城这样的小球队,球员的年平均工资约为100万镑左右。

《每日邮报》强调,高工资待遇对英超吸引顶级球星加盟是非常有帮助的,如今的英超是世界上最具吸引力的联赛,在2014年巴西世界杯上,有多达112位英超球员出战,远高于意甲(81位)、德甲(75位)和西甲(50位)。尽管有人会说梅西、C罗、内马尔、苏亚雷斯这样的顶级球星都在西甲,但是西甲至今仍是皇马、巴萨的二人转,而英超有更多的豪门,更激烈的竞争环境,这也是英超相比于西甲更具吸引力的原因。

值得一提的是,中超联赛也榜上有名,中超球员的年平均工资待遇达到了20.99万镑,在《每日邮报》的此次调查中,排名各大联赛的第15位,位于亚洲第1位。

宗禾

李娜入围WTA年度最佳候选

北京时间11月15日,WTA公布了2014年年度最佳球员的候选名单。世界第一小威廉姆斯、已退役的中国金花李娜、法网冠军莎拉波娃、温网冠军科维托娃、飞跃进步的哈勒普、状态回勇本赛季WTA胜场数最多的伊万诺维奇六人入围。以下是WTA为李娜撰写的评语:网球世界在2014年和李娜说再见,但是她在职业生涯的最终篇章还是书写传奇。这位伟大的中国球员打出职业生涯可能最佳的表现举起了澳网冠军奖杯,决赛中横扫齐布尔科娃。此后她没能复制澳网的表现,但是这也不是她赛季中唯一的成功,她还送出了印第安维尔斯四强、迈阿密亚军的成绩。

林丹晋级中羽赛决赛 中国队无缘女单冠军

北京时间昨天消息,2014年世界羽联超级系列赛之中国公开赛结束半决赛的角逐,中国队提前确保一项冠军。林丹在男单半决赛中2比0战胜周天成顺利闯入决赛,他将与印度的斯里坎斯争夺冠军。女单仅存的刘鑫在半决赛中不敌内瓦尔被淘汰,中国队无缘女单冠军。柴飏/洪炜成功跻身男双决赛,田卿/赵芸蕾和王晓理/于洋会师女双决赛,为中国队提前确保这个项目的冠军。

安徽省健身教练大“比拼”

星报讯(记者 江锐) 昨天上午,“威斯达杯”2014年安徽省健身教练职业技能竞赛暨首届科学健身大会在合肥举行。来自全省各健身俱乐部(健身会馆)、体育大专院校、退役运动员的18支队伍近百人参加技能比拼。

据省体育局巡视员高维岭介绍,近两年,安徽省健身场所从业人员越来越多,社会需求量大,健身教练鉴定规模也越来越大,通过本次健身教练职业技能大赛不仅展示安徽省健身教练的风采,还将选拔优秀选手参加明年的全国健身教练职业技能大赛。通过技能竞赛这个平台,将晋升一批高级国家职业资格证书持有者,可推荐考取考评员和培训师,必将助推安徽省健身教练职业的又好又快发展。

据悉,本次比赛被列入安徽省第六届全省职业技能大赛项目,获得竞赛第一名者可以申报安徽省“五一劳动奖章”,还有“五四青年奖章”、“三八红旗手”等荣誉,前三名可以获得“安徽省技术能手”,前十二名还可以晋级高一层次的健身教练。

太平湖首届环湖自行车骑行活动开赛

星报讯(记者 陈明) 11月15日,黄山区太平湖首届环湖自行车骑行活动正式鸣枪开赛,来自上海、南京、杭州、泰州等地共计512名选手参加比赛。本次比赛全程101.5公里,分专业类男子组、女子组和体验组展开角逐,各取前六名予以奖励。参赛选手在骑行过程中,不仅能充分挑战骑行的耐力与技巧,还能一路欣赏到太平湖畔的优美风光。